



AYUNTAMIENTO DE MIAJADAS

ANUNCIO de 9 de julio de 2024 relativo a la corrección de error al anuncio de Oferta de Empleo Público del año 2021. (2024081162)

Por Resolución de Alcaldía de este Ayuntamiento de fecha 09/07/2024, se rectifica el Decreto n.º 1274/2021, de 19 de agosto, por el que se aprobó la Oferta de Empleo Público del Ayuntamiento de Miajadas para el año 2021, debido a error material, anuncio publicado en DOE n.º 165, de 26 de agosto de 2021, en los siguientes términos:

Primero. Corregir la mencionada resolución en su apartado primero, en el siguiente sentido:

Donde dice:

“...

N.º	GRUPO	SUBGRUPO	N.º R.P.T.	DENOMINACIÓN
8	C	C2	100	FONTANERO-OFICIAL 1.º

...”

Debe decir:

“...

N.º	GRUPO	SUBGRUPO	N.º R.P.T.	DENOMINACIÓN
8	C	C2	63	ALBAÑIL-OFICIAL 1.º

...”

Segundo. Queda sin modificación y por tanto con la misma literalidad el resto del contenido del Decreto 1274/2021, de 19 agosto, a excepción de lo que afecte a la parte que se rectifica.

Miajadas, 9 de julio de 2024. El Alcalde-Presidente Accidental, JESÚS SÁNCHEZ ROLLIZO.

